Тест «Климат Воронежской области»
Выбери правильный ответ.
1.  Для Воронежской области характерен тип климата:
       а) континентальный;               б) муссонный; 
       в) умеренно континентальный;    г) резко континентальный.
2.  К основным климатообразующим факторам области не относятся:
       а)  географическая широта;      б) рельеф; 
       в) процессы выветривания;       г) циркуляция атмосферы.
3. В каком направлении меняется климат области:
       а)  с северо-запада на юго-восток;  
       б) с юго-запада на северо-восток;
       в) с запада на восток;
       г) с востока на запад.
4. Наибольшее количество осадков приходится на:
       а)  зиму;   б) осень;  в) лето;  г) весну.  
5. Наибольшее количество осадков выпадает на:
       а) северо-востоке области;   б) юго-западе области; 
       в) юго-востоке области;  г) северо-западе области;   д) центре.
6.  Среднее годовое количество осадков Верхнемамонского района  
     составляет:
        а)  420 мм;    б) 470 мм;   в) 500 мм;    г) 450 мм.
7.  Укажите температуры Верхнемамонского района:
        а) января;   б) июля.
8.  Какими климатическими ресурсами обладает Воронежская область:
       а) снежными;               б) достаточным увлажнением;  
       в) термическими;         г) ветровыми.
9. Какие мероприятия не повлияют на улучшение микроклимата  
    области:
        а) посадка лесных полос;
        б) вырубка леса;
        в) снегозадержание;
        г) орошение;
        д) распашка территории области.

